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Referat fra skolebestyrelsesmøde  

Skole:  Munkholmskolen 

Mødested:  Personalestuen på Munkholmskolen 

Mødedato: 8.december 2025 kl. 17-20  

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Nyt fra / meddelelser – 20 minutter 

a. Ledelse 

b. Elever 

c. Medarbejdere 

d. Formand 

3. Kort evaluering af ideen fra sidst: fælles vælgermøde for skolebestyrelserne (10 min) 

4. Opfølgning på undervisningsmiljøvurdering: Hvordan kan skolebestyrelsen arbejde med 

trivselsfremme? Diskussion, evt. beslutning. Bilag 1 udsendes af Pia (Pia / Eline - 10 min) 

5. Princip om åben skole (debat, ændringer, vedtages) (Eline) (15 min) 

6. Genbesøg af principper: klassedannelse og undervisningens tilrettelæggelse (form + 

indhold – læs gerne principperne på hjemmesiden inden mødet) (Eline, 15 min) 

7. Valgbestyrelse og proces frem mod valg til skolebestyrelsen (udpegning af valgbestyrelse, 

gennemgang af processen) (Eline) (15 min)  

8. Skolens økonomi – status og udsigter (orientering v/ Pia) (10 min) 

9. Punkter til årsberetningen – nu vi er halvvejs i året? (5 min) 

10. Evt. (10 min) 

 

Deltagere:   

• Eline Crossland (skolebestyrelsesformand)  

• Lise Bach-Sørensen (næstformand)  

• Christian Lagoni (forældrerepræsentant) - afbud 

• Julia Kornum Hundebøll (forældrerepræsentant)  

• Noor Hanna (forældrerepræsentant)  

• Tine Meyer Holm (forældrerepræsentant)  

• Kasper Høegh Stjernvik (forældrerepræsentant)  

• Line Harbo (suppleant)  

• Tanja Kammersgaard Christensen (suppleant) 
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• Malene Mørup (medarbejderrepræsentant) 

• Mikkel Frydenlund (medarbejderrepræsentant) 

• Anton Boel Dahlgaard (elevrådsformand)  

• Pia Moltzen (Skoleleder) 

• Mette Boas (Viceskoleleder) 

Referat 

1. Godkendelse af dagsorden 

a. Godkendt 

2. Nyt fra / meddelelser  

a. Ledelse 

Matematikkens dag er traditionen tro afholdt med stor motivation fra store og små, 

Skolefest for 7.-9. klasse afviklet og var en rigtig god aften med masser af aktiviteter 

og god stemning, juleklippedag i SFO og i skolen forløb planmæssigt med kåring af 

”Årets juledør” i husene. Regnskovsbesøg for klasserne er aftalt for de klasser, som 

vil afsted 

 

 

Vi har igangsat APV og proces omkring dette. 

Julefrokost for personale festligt afholdt under god ro og orden.  

Julehyggeonsdage for personalet foranlediget af ledelsen i december 

Opmærksomhed på kommende fagfordelingsproces og retningslinjer  

Mini-MUS mellem Pia og medarbejdere er fortsat under afvikling. Vi ser ind i de 

årlige MUS-samtaler først i det nye år  

 

Finansiering af øget åbningstid i SFO ikke medtaget i budgettet. Sag på vej til 

byrådet Skubbet på møder af flere omgange 

 

b. Elever: Projektuge i udskolingen hvor matematikkens dag blev inddraget sammen 

med andre fag. Elevrådet ser ind i bedre affaldshåndtering i klasser og huse. Ønsker 

til udendørsaktiviteter er modtaget og vurderes af elevrådet. Pant-ordning giver 

tilskud til elevrådet. 

 

c. Medarbejdere: Skolefest i A-huset skal evalueres primært ift placering i kalenderen, 

Deltagelse i Randersmesterskaberne for tredje år dog uden medaljeplacering i år. 

Terminsprøver afvikles i uge 2 for 8.-9.klasse. Temauge for udskolingen med temaer 

for hver dag, og udklædning der associerer ind i det, -præmie til vinderklassen. 

Indskolingen er ramt af ”træthed”, det er længe siden sidste ferie, og der er mange 

ting, der rammer dem i skole og fritid, da der sker mange ting for dem i november 
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og december, hvilket vi har taget konsekvenserne af og ruller tiltag retur til den 

almindelige skoledag  

 

d. Formand: Skolerådsmøde var varslet aflyst, og møde i skoleudvalget til undren for 

formanden. På skoleudvalgsmødet var der mange relevante punkter som økonomi 

og udvikling af skolerne i Randers. Omkring høringssvaret er der ikke ændret på 

styrelsesvedtægterne, og omkring sfo’s budget er der intet afgjort endnu. 

Kommunalvalget har medført ny sammensætning i byrådet og dermed også nye 

medlemmer af skoleudvalget fremadrettet. 

 

 

3. Kort evaluering af ideen fra sidst: fælles vælgermøde for skolebestyrelserne  

a. Godt med mødet, men de mange mennesker bevirkede en form for kaos. Som 

forventet mange politikersvar. Et møde der kvalificerer arbejdet omkring 

folkeskolerne kan med fordel placeres uafhængigt af valgkampagne, hvor der er 

mere ro og tid til drøftelser. Munkholmskolen var godt repræsenteret, enighed om 

at nogle lokaler var mere givtige at være deltagende i end andre.  

 

4. Opfølgning på undervisningsmiljøvurdering: Hvordan kan skolebestyrelsen arbejde med 

trivselsfremme?  

a. Punktet for at give et indspark fra skolebestyrelsen til, hvordan skolen kan inddrage 

rapporten, og hvordan bestyrelsens principper kan støtte op om elevernes trivsel. 

b. Skolen har fokus på kønsforskelle i trivselsresultaterne, og fokus på udeområder og 

hvordan dette kan optimeres.  

c. Skolebestyrelsen er enige om at fastholde det positive i rapporten, og derved holde 

fokus på de gode samlede resultater.  Skolebestyrelsen er opmærksom på, at skolen 

også rummer elever, der har det svært, og som rapporten ikke viser tegn på.  

  

5. Princip om åben skole  

a. Drøftet og vedtaget 

 

6. Genbesøg af principper: klassedannelse og undervisningens tilrettelæggelse  

a. Genbesøgt og ændres ikke 

 

7. Valgbestyrelse og proces frem mod valg til valg til skolebestyrelse 

a. SKB skal aftales opstillingsdato, udarbejdes valgliste, valgbestyrelse er ansvarlig. 

Valgmøde skal afvikles og valg afholdes i foråret. Den nye skolebestyrelse tiltræder 

pr 1.august 2026.  

b. Punktet sættes på dagsordenen til næste møde 

 



 
  

Bymarksvej 18, Stevnstrup    

8870 Langå  

Telefon: 89154040 

Munkholmskolen.randers.dk                                       

 

8. Skolens økonomi – status og udsigter  

a. Rammebesparelser skubbet til 2027 

b. Skolen har et økonomisk råderum, som betyder en investering i låsesystemer og 

alarmanlæg, inventar, it-udstyr m.m. som er udtjent 

c. Skolen har indgået et samarbejde med Aktiv Frikvarter, som igangsætter 

sponsoraftaler omkring nyetablering af udeaktiviteter 

d. Ingen beslutning om sfo’s økonomi endnu. I det nye budget er der ikke taget højde 

for medfinansiering.  

 

9. Punkter til årsberetningen  

a. Udskydes til kommende møde 

 

10. Evt. (10 min) 

a. Intet til punktet 

 

 

Punkter til kommende møder: 

Valgbestyrelse og proces frem mod valg til valg til skolebestyrelse.  

Punkter til årsberetningen  

Skolens indstilling til / arbejde med AI 

Skolens og forældrenes rolle: Børns færdsel i trafikken + offentlig transport – skal vi have en politik 

/ et princip? 

 

 


